

“雪豹之都”网红打卡点，你去过几个？

“说到雪豹网红打卡点，我第一个想到3D裸眼大屏和豹街的民俗巡游表演，因为它们让人们更加直观地感受到了雪豹的风采和魅力。”

“美食与雪豹交融的打卡路线最有创意，因为它让人们在品尝美食的同时，也能欣赏到雪豹的可爱形象。”

“每种形式的雪豹打卡都很有意义！它们以不同的方式展现了西宁‘雪豹之都’的魅力，这些打卡点也成为了我们城市的一道亮丽风景线，吸引了无数游客前来打卡留念。”

……

随着西宁打造“雪豹之都”的步伐不断加快，越来越多的雪豹元素融入市民的日常生活中。如今，西宁的街头巷尾随处可见雪豹的“身影”。这么多“雪豹之都”网红打卡点，你去过几个？哪个又是你最喜欢的？

美食遇上雪豹：打造味蕾与视觉的双重盛宴

在城东区，一条别开生面的美食与雪豹交融的打卡路线悄然走红，成为市民和游客争相前往的热门地点。中南关街胜利巷西侧，一幅生动形象的“好吃到豹”墙绘吸引了无数目光。豹妈、豹爸、豹宝宝一家三口，以卡通形象出现在墙面上，与城东区传统美食相结合，既富有故事性，又充满了趣味性。

“每次路过这里，我都忍不住多看几眼。”市民韩女士笑着说，“雪豹已经成为西宁的代名词，它以这种方式与美食结合出现在我们的生活中，我觉得特别有意思。”

转角来到胜利巷西南侧，“好吃到豹互动墙”更是让人眼前一亮。这面墙以“好吃到豹”文旅IP为主题元素，展现了雪豹形态的丰富化和多样化。市民纷纷在这里打卡拍照，记录下这份独特的记忆。

“我特别喜欢这里的雪豹形象，它们看起来既可爱又威风。”正在拍照的学生马小燕说，“而且这里的美食也很诱人，每次来都能让我大饱口福。这种将美食与雪豹元素相结合的方式，真的很有创意。”

雪豹元素融入赛事：展现文旅与生态的完美结合

6月11日，“大美青海·高原足球”超级联赛在西宁市体育场激情上演。与往常不同的是，这场足球盛宴不仅是一场体育竞技的较量，更是一次文旅与生态的展示。开幕式上，“雪豹轮滑”表演将现场气氛推向了高潮——身着雪豹服饰的轮滑少年在球场上飞驰而过，留下一道道绚丽的身影。

“雪豹轮滑表演真是太精彩了！”市民赵女士激动地说，“看到这些孩子穿着雪豹服饰在球场上驰骋，我仿佛也感受到了雪豹的灵动与力量。这种将雪豹元素融入赛事的方式，真的很新颖，也让我们更加关注和支持青海的文旅事业。”

赛场内外，雪豹元素也无处不在。无论是赛场内的装饰还是赛场外的农产品推介展位，都能看到可爱的雪豹形象。这不仅让市民感受到了雪豹的魅力，也让他们更加关注和支持青海的文旅事业。

吃喝玩乐在豹街：特色街区与文旅有机融合

走进城北区豹街·西海路美食街，仿佛进入了一个雪豹的世界。从街头的卡通人偶“豹豹儿”到传递温馨幸福的雪豹IP新形象“福豹”，从墙壁色彩明快的雪豹涂鸦到夜晚彩灯图案上的雪豹科普知识，雪豹元素无处不在。

“豹街真是太有特色了！”市民郭大爷感慨地说，“每次来这里，都能看到各种形态的雪豹形象。这不仅让我们这些老年人了解了雪豹元素与西宁文旅的深度融合，也让年轻人更加关注自然和生态。为这种将雪豹文化融入街区的方式点赞！”

夜幕低垂，和着一阵悠扬的音乐，精彩的民俗巡游表演在“豹豹儿”清亮的开场白中上演，每周末的豹街总能给大家惊喜。在非遗展区，栩栩如生的面塑雪豹、精美绝伦的掐丝雪豹、活灵活现的剪纸雪豹……这里各种形式的雪豹产品，每一件都令人移不开眼，可把玩、可观赏、也可带走。

“豹街将特色街区与文化、旅游等元素有机融合，让我们这些游客既能欣赏到民俗表演，又能看到西宁打造‘雪豹之都’的生动缩影。”来自湖北的游客齐佳说，“这种沉浸式的体验真的很棒！”

震撼3D裸眼大屏：现代科技展现雪豹风采

在城西区唐道·637商业步行街，全市首个3D裸眼大屏更是将雪豹的风采展现得淋漓尽致。大屏中的雪豹活灵活现，仿佛就在眼前。在火车头景观旁，一只装饰唯美的雪豹更是吸引了众多市民和游客的目光。

“这个3D裸眼大屏真是太震撼了！”市民龙毛措兴奋地说，“我仿佛看到了一头真的雪豹在眼前奔跑，这种科技与自然完美融合的感觉真是奇妙！用高科技的展示方式，让我们更加直观地感受到了雪豹的魅力。”

(记者 刘瑜)



探寻 雪豹之都

巡查组发力为市民医保及基层医疗护航

本报讯(记者 悠然)日前，市民因感冒发烧前往社区卫生服务中心就医，却遭遇不能刷医保卡只能付现金的情况，争执后大夫竟要求市民留下医保卡过几天再刷。市民以该中心工作人员缺乏责任心、医保配套不完善进行了投诉。市委作风巡查第十组针对市区部分定点医疗机构不履行医保服务协议现象，向市医保部门提出全面排查要求。今年以来，市医保部门积极行动，深入开展医保基金违法违规问题专项整治工作。通过压实责任、全覆盖检查、自查自纠等方式，规范定点医疗机构服务协议，提升服务质量群众满意度。

针对巡查发现的个别定点医疗

机构执行服务协议不规范的问题，市委作风巡查第十组督促市医保局强化主体责任，细化任务分工，形成市级主导、县区全力配合的专项行动保障机制。在开展医疗机构不履行医保服务协议专项检查时，严格落实“日报告、周总结、月研究、季通报”机制，建立《定点医疗机构违法违规使用医保基金问题清单》，要求被检医疗机构对照负面清单和自身疑点数据，结合实际，进行整改和规范。截至9月底，全市共检查基层定点医疗机构1354家，处理违规基层定点医疗机构65家，其中解除医保服务协议2家，约谈整改63家，追回违规医保基金42.96万元、违约金54.10万元，违规医疗机构已按照

《西宁市医疗保障定点医疗机构服务协议》进行相应处理。

在医保监管部门检查工作的同时，巡查组采取现场巡查、随机抽查、明察暗访等方式督导检查基层定点医疗机构，针对现场检查出的问题进行分析总结，督促医保部门认真梳理并制定《定点医疗机构违法违规使用医保基金问题清单》，向各有关医疗机构推送医保系统分析的疑似违规数据，定点医疗机构结合实际开展自查自纠。督促引导基层定点医疗机构尤其公立医疗机构，不断完善内部管理制度建设，加强医疗服务规范管理，增强行业自律，合理合规使用医保基金，为参保人员提供更高效、便捷、优质的医疗服务。

供岗1200余个！我市开展金秋招聘月专场招聘会

本报讯(实习记者 文月婷)部门联动齐发力，情暖金秋助就业。10月18日，我市2024年金秋招聘月专场招聘会在海湖万达广场举行，近120家企业提供1200余个就业岗位，吸引千余名求职者纷至沓来。本次活动采用“线上+线下”的形式为求职者送去岗位信息，通过招聘会连接求职者与企业，现场初步达

成就业意向357人。

据悉，本次招聘会以“‘就’在金秋‘职’面未来”为主题，市就业服务局协同市总工会、市工商联、市妇联以及省、市、县区人社部门，为离校未就业高校毕业生、登记失业人员、退役军人等各类求职人员和用人单位搭建人力资源供需对接平台。同时，直播带岗云就业，搭

建线上“云”桥梁，以“现场招聘+直播带岗”的形式推介岗位，打破时间和地域限制，吸引了1.8万人涌入直播间参与互动，将“流量”有效转化为了“留量”，让企业与意向者“成功牵手”，扩大岗位信息覆盖面，提高了企业招聘效率。另外，现场还设立了招聘服务区、政策咨询服务、直播带岗区和安全应急保障服务区，将公共就业服务阵地前移到招聘活动现场，优化招聘服务模式。

招聘会现场，企业招聘人员为前来咨询的求职者介绍企业发展状况、工作待遇和晋升机制等。“此次招聘会为我们企业与求职者都提供了一个选择的平台，希望本次招聘会上能够吸引更多有专业技能的人

员加入我们公司。”大通创洁污水治理有限公司综合办负责人薛顺兄告诉记者。求职者田青香说：“今天这里有很多岗位，对于我们刚毕业的大学生来说提供了更多的机会，我学的是财会专业，在招聘会上有很多符合条件的岗位。”

下一步，我市各级人社部门将持续开展“12+N”公共就业专项系列活动，聚焦企业用工和求职就业“双难”问题，不断探索就业服务的新模式，不断加深人岗匹配的精准度，多措并举，挖掘更多资源，拓宽就业渠道，完善服务平台，让群众和企业真切感受到就业服务的便捷与高效。同时，多渠道开展职业指导、就业帮扶、创业服务等工作，持续推进公共就业服务再升级。

无偿献血者优秀事迹巡讲助力生命延续

本报讯(记者 衣凯玥)无偿献血，传递温暖与希望。10月18日，由青海省卫生健康委员会、青海省教育厅、青海省红十字会、共青团青海省委员会主办，青海省血液中心、青海职业技术大学、青海省输血协会承办的“热血青海，看见生命的蔚蓝”青海省无偿献血进高校启动仪式暨“闪耀的红”全国无偿献血者优秀事迹巡讲活动在青海职业技术大学举行。

据了解，“闪耀的红”全国巡讲活动由中国输血协会于2019年在全国18个城市发起，时隔五年，再次举办全国巡讲。西宁站是2024

年“闪耀的红”全国无偿献血者优秀事迹巡讲启动仪式暨第二组首场活动现场。2024年“闪耀的红”全国无偿献血者优秀事迹巡讲将在全国22个城市举办，分为四个报告组，举办24场巡讲报告会，以无偿献血者、志愿者、采供血机构一线工作人员的真实事例为蓝本，传播无偿献血的理念，呼吁更多人参与无偿献血，分享生命，奉献爱心。

“这是爱心的传递，生命的延续……”活动中，来自中国输血协会的6位巡讲员结合鲜活的事例，声情并茂地为现场观众深情讲述了一个个有温度、有力

量的献血救人暖心故事，展现了献血者健康快乐、积极向上的精神风貌，营造了无偿献血、无尚光荣的良好氛围，激发了致敬无偿献血者、投身社会公益活动的空前热情。宣讲结束后，与会嘉宾为巡讲员送上感谢状及代表西宁城市形象的雪豹吉祥物，为他们传播社会正能量，引领时代新风尚表示感谢。

活动中，与会嘉宾还为青海大学、青海师范大学、青海民族大学等省内12所在无偿献血工作中表现突出的高校颁发了感谢状，并共同上台，正式启动了“热血青海，看见生命的蔚蓝”无偿献血进高校活动。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

10月18日，12345政务服务便民热线接听群众来电诉求894件次，网民留言81件(西宁12345微信公众号76件、市长信箱2件、人民网2件、中国政府网1件)，直接办理389件，转交责任单位办理505件，回访350件。

热点问题：

1.噪音问题73件，无集中反映

问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2.物业服务59件，无集中反映

问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3.消费维权35件，无集中反映

问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

</